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令和元年 第 9 回 教育委員会臨時会議事録 

招 集 日 時 令和元年 8月 8日（木曜日）午前 10時 30分時開会／午前 10時 50分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館 2階 ７会議室 

教 育 長 山田利明  

出 席 委 員 篠原隆一、瑓幹子、佐野明子 

会議列席者 梶谷事務局長、小茂出教育庶務課長、山下教育庶務課長補佐、前田文化振興課長補佐、野田文化振興課主事 

        

令和元年第９回教育委員会臨時会開会宣言 

挨拶 

〇山田教育長  先週末から今週にかけて大きなイベントがありました。まず８月３､４日に県民

体育大会がありまして、今年は小松市を中心に行われたんですが、開会式から参加いたしまし

た。結果的には男子が５位、女子が９位ということで、去年は女子が６位以内で入賞できたん

ですが、今年は男子が入賞できました。私も応援にまわったんですが、とっても暑い日でサッ

カーと野球とパークゴルフで外ばっかりだったんですが、選手の皆さんは本当に一生懸命頑張

っていて、熱中症は絶対に出さないという開会式の宣言もあって、たくさん飲み物を飲みなが

ら健康に気をつけて良い運営をされていたかなというふうに思っています。 

  今週に入りまして上越市での参勤交代うぉーく、私も参加して、引継ぎ式と高田城までの行

程を歩いてきました。高田のゴールで上越市が歓迎セレモニーをやってくれたんですけど、県

知事と副市長も来て、本当にたくさんの方のもてなしでびっくりしました。町の人たちとか行

政関係の方とか、鎧兜を着た歓迎隊みたいな人たちとか、商店街に一斉に「今、加賀市の人た

ちが歩いてきます。」と放送がかかると、商店街の人たちが外の暑いところまで出てきて拍手を

してくださって、あの熱烈な歓迎は本当に感動しました。途中途中でも水を出してくれたり、

塩分補給のタブレットを出してくれたり、休憩をさせてくれたり、１日でもいろんなところで

歓迎されました。そういったサポートの中で事故なくやっていけるかなと思いました。今日の

新聞を見たら滑川市まで来ているということなので、11 日、日曜日の午後２時 45 分に大聖寺

高校に集合して、そこから最後の歩きをして聖城高校でゴールとなりますが、本当にゴールは

目の前ですけど、無事故でできているのは素晴らしいと思いますし、そして聖城高校の高校生

の一言を実現したことは本当に素晴らしいなと私は感動を覚えています。最後まで事故なく終

われるよう願っております。 

本日の教育委員会臨時会ですけれども、山下委員はお仕事で、篠原職務代理の方に委任する

ということで委任状が出ておりますので、この４名で進めていくということでよろしくお願い

いたします。それでは議案第 85号、加賀市文化財の一部指定解除について前田課長補佐お願い

いたします。 

 

 議案第８５号 加賀市文化財の一部指定解除について 

前田課長補佐   資料に基づき説明 
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〇山田教育長  文化財保護審議委員会で審議されて、解除は適当であるというふうに賛同を得

たということです。教育委員会でも今の件について賛同を得るということでよろしいですね。

前回、北口課長から詳細な説明があったと思うんですが、何かご不明な点などはございますで

しょうか。よろしいですか。それでは採決をとりたいと思います。議案第 85号、加賀市文化財

の一部指定解除について賛成の方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇山田教育長  全会一致で可決といたします。本日の審議事項は以上です。その他に入ります。

市町村教育委員会研究協議会への参加について小茂出課長お願いいたします。 

 

 市町村教育委員会研究協議会への参加について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇山田教育長  この通知がきまして、事務局の方にどういう会ですかとお尋ねしたんですが、

篠原委員は出席したことはありますか。 

〇篠原委員  出たことはありません。おそらく全国大会で西日本と東日本に分かれた大会だと

思うんです。従来はどなたかが代表で出ていたんだろうと思うんですが。 

〇山田教育長  東日本の 24県で第１ブロックなんですが、この第１ブロックで研究をしていく

ということが持ち回りで毎年行われているそうです。２～３年前には金沢でもありました。目

的は 11ページにも書いてありますように、いろんな実践報告を聞いてその研究協議を行なって

いく、そして教育委員、教育長、事務局の資質を高めていくということです。１日目の基調講

演については東北大学の有名な教授です。これからのＩＣＴやプログラミングについて教育雑

誌に載っている有名な方です。２日目ですと第３分科会の学校における働き方改革の取組み、

これは先進的な取組みをしている事例を聞けるということなので、本当に私たちも手詰まりで、

やることはやっていると思うんだけれどもなかなか難しいというところもあるので、第３分科

会を希望して、もしそこに出られたら先進事例を聞いてくることも勉強になるかなとは思って

おりますが、ご意見を伺いたいと思います。どうでしょうか。 

〇篠原委員  事務局として委員の中で１日目、２日目と分けて出るとかそんな腹案はあります

か。 

〇小茂出課長  事務局案といたしましては２日目に皆さん出席いただいて、５名いらっしゃる

委員の中でそれぞれの分科会で聞いていただくのがいいのかなと思っております。 

〇山田教育長  それでは２日目に出席するということでよろしいですか。 

〇小茂出課長  ２日目に出席される場合第１分科会から第３分科会までございますので、もし

ご希望がありましたらおっしゃっていただければそのように申し込みます。第１希望、第２希

望という様式になっております。 

〇篠原委員  第１希望はＩＣＴ教育で、第２希望は働き方改革でお願いします。 

〇佐野委員  第１希望はキャリア教育で、第２希望は働き方改革でお願いします。 

〇瑓委員  第１希望は働き方改革で、第２希望はＩＣＴ教育でお願いします。 

〇山田教育長  あとは山下委員に聞いて、私も第１希望は働き方改革で、先進事例でこんなこ

とをやっているんだとわかったら今後の施策にも活かせると思うので。それではその他のその
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他で何かありますか。 

〇小茂出課長  次回の教育委員会定例会は８月 28日水曜日、午後１時から開催いたしますので、

出席をお願いいたします。 

〇山田教育長  他、ございませんか。それでは以上で第 9 回教育委員会臨時会を閉会いたしま

す。ご苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


